

## ПРОТОКОЛ

от заседание на

Общото събрание на членовете на Българска федерация по таекуон-до стил WTF, на 17 февруари 2018 г., от 17.00 ч., в гр.София, ул. „Росарио” № 1, хотел „Витоша Парк Хотел”, зала „1”, етаж „М”

### I. КОНСТИТУИРАНЕ НА ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА ЧЛЕНОВЕТЕ.

• <i>Място и време на провеждане:</i>	в гр.София, Столична община, ул. „Росарио” № 1, хотел „Витоша Парк Хотел”, зала „1”, етаж „М” 17.00 часа.
• <i>Председател на заседанието:</i>	Славчо Пенчев Бинев – Председател на УС на БФТ
• <i>Секретар – Протоколчик на заседанието:</i>	Александър Духомиров Минев – Генерален секретар на БФТ
• <i>Преброител на гласовете:</i>	Илия Димитров
• <i>Присъствали членове:</i>	29 броя членове, спортни клубове, съгласно приложен списък на присъстващите и представените членове.
• <i>Обявен дневен ред на заседанието на Общото събрание на членовете:</i>	<b>1/ Отчет на УС на Федерацията за 2017 г.</b> <b>2/ План за работа на Федерацията за 2018 г.</b> <b>3/ Приемане нов Устав на Федерацията</b> <b>4/ Разни</b>
• <i>Констатации на Председателя и Секретаря на заседанието:</i>	Регистрирани са 29 клуба, в залата в 17.00 часа присъстват представители на 29 клуба. На осн. чл.19 от Устава има необходимия кворум за взимане на валидни решения. Общото събрание може да приема решения валидно. Общото събрание е свикано съгласно Закона и Устава и може да бъде открито.

• <i>Възражения: по конституирането, дневния ред и провеждането на Общото събрание на членовете</i>	<b>Беше направено предложение от Генералния секретар за нова точка в дневния ред- а именно освобождаване на член на УС и избиране на нов член на УС. Всички 29 клуба гласуваха „за“.</b> <b>Възражения по конституирането, дневния ред и провеждането на Общото събрание не бяха направени.</b>
---	--

## II. Решения по конституирането на Органи на Заседанията на Общото събрание.

1. Председателят на Управителния Съвет, г-н Славчо Бинев предложи следните ръководни органи на заседанието:

**Председател – Славчо Пенчев Бинев;**

**Секретар - протоколчик – Александър Духомиров Минев;**

**Преброител – Илия Добромиров Димитров.**

Гласуване за органи на заседанието 28 гласа за, 0 против, 1 въздържал се.

### **След извършеното гласуване се избраха следните органи на Заседанието :**

Председател – Славчо Пенчев Бинев;

Секретар - протоколчик – Александър Духомиров Минев;

Преброител – Илия Добромиров Димитров.

## III. ДИСКУСИИ и РЕШЕНИЯ по точките от дневния ред.

ДИСКУСИИ и РЕШЕНИЕ	Г.
<u>По точка първа от дневния ред: Отчет на УС на Федерацията за 2017 г.</u>	
<b>ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:</b>	
Приема се представения от Управителния съвет Годишен Финансов отчет за изтеклата 2017г. и се освобождават от отговорност Председателя и членовете на Управителния съвет за дейността им през 2017 г.	ГЛАСУВАЛ ГЛАСУВАЛ СЕ”: 1 ; ГЛАСУВАЛ
<u>По точка втора от дневния ред: План за работа на Федерацията за 2018 г.</u>	
<b>ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:</b>	
Приемат се плановете на УС за дейността през 2018 г. и се приема бюджета на Българска Федерацията по Таекуондо стил WT за 2018 г.	ГЛАСУВАЛ ГЛАСУВАЛ СЕ”: 1 ; ГЛАСУВАЛ

<u>По точка трета от дневния ред: Приемане на нов Устав на Федерацията.;</u>	
<b>ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:</b>	
Приемат се предложените промени на Устава в едно гласуване.	ГЛАСУВАЛ членове; ГЛАСУВАЛ СЕ": 13 ; ГЛАСУВАЛ
<u>По точка четвърта от дневния ред: освобождаване на член на УС и избор на нов член</u>	
<b>ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:</b>	
Освобождава се членът на УС, Борислав Сабинов Иглев и на негово място се избира Виолета Георгиева Иванова, ЕГН 8204126690.	ГЛАСУВАЛ членове; ГЛАСУВАЛ СЕ": 10 ; ГЛАСУВАЛ
<u>По точка пета от дневния ред: избор на ново лого на федерацията</u>	
<b>ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:</b>	
Избира се ново лого на федерацията, като посоката на удар на таекуондистът в сегашното лого се обръща на другата страна, посоката на размах на крака става от ляво на дясно	ГЛАСУВАЛ членове; ГЛАСУВАЛ СЕ": 1 ; ГЛАСУВАЛ
<u>По точка шеста от дневния ред: РАЗНИ</u>	
<b>ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ ЕДИНОДУШНО:</b>	

председателя на БФТ г-н Славчо Бинев и/или Генералния секретар  
д-р Минев, лично или чрез пълномощник да предприемат всички  
необходими стъпки за писване решенията на ОС в регистъра на ЮЛНЦ към Агенция по

#### IV. ЗАКРИВАНЕ НА ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА ФЕДЕРАЦИЯТА

Няма други постъпили предложения за решения на Общото събрание, поради което заседанието е закрито в 18.30. часа.

*Председател на заседанието*

*на ОС на членовете: \_\_\_\_\_ (Славчо Пенчев Бинев)*

*Секретар на заседанието*

*на ОС на Членовете: \_\_\_\_\_ ( Александър Духомиров Минев)*

*Преброител на гласовете:*

\_\_\_\_\_ *Илия Добромиров Димитров*